
ふくらむ魔法のパン頒布会アンケート結果（お届け期間：9月 4回～10月 4回） 

                                      

●アンケート結果 

パン頒布会を利用された 2255人のうち、ｅフレンズ登録者を対象にアンケートを行いました。回答は 152人。 

いただいた声を参考に、次回の企画を検討していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後のご利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答いただい
た方の年代

    ～29歳 2 1.3%

30歳～39歳 18 11.8%

40歳～49歳 25 16.4%

50歳～59歳 48 31.6%

60歳～69歳 42 27.6%

70歳～79歳 16 10.5%

80歳以上 1 0.7%

総計 152

美味しいと思われたパン（複数回答） 票数 ％

（9月4回）ふくらむ魔法のメロンパン　 65 22%

（10月1回）ふくらむ魔法のバターボール　 58 19%

（10月2回）ふくらむ魔法のりんごパイ　 54 18%

（10月3回）ふくらむ魔法の焼カレーパン 56 19%

（10月4回）ふくらむ魔法のクロワッサン　 62 21%

なし 3 1%

その際に一番希望される点

京都で売っていないパン屋さんのパン 46

隔週や月1回など毎週以外のタイミングで届けてほしい38

高くてもおいしいパンがほしい　　　 19

少量企画 19

京都のパン屋さんのパン 11

お買い得の大容量企画　　　　　　　 5

その他 10

総計 148

利用してもよい価格

500円未満　 42

500円～599円　 55

600円～699円　 31

700円～799円 2

800円以上でも納得できれば利用する 15

総計 145

価格について

安い 4

やや安い　 14

普通　 100

やや高い　 33

高い 1

総計 152

今後のご利用

また申し込みたい　 100

わからない　 38

申し込まない 14

総計 152

頒布会の
利用回数

今回初めて 79

2～4回目 57

5回目以上 16

総計 152

一番の注文理由は

チラシが美味しそうだったから　 65

魔法のパンに興味があったから　 39

冷凍パンだったから　 38

価格が手ごろだったから　 5

その他 5

総計 152



152 人中 95 人の方からコメントをいただきました。 

 【感想や次回への要望】天然の材料を使っているのに冷凍保存できて味も良かったです。またこちらのパンで違う味の

セットの頒布会があれば買いたいです。/身体に良いものなら高額でも構わないので、普段買えないコープならではの物

を販売して欲しいです。/朝食に食べるには焼き上がりに時間がかかる。家のオーブンレンジでは、上手に出来上がらな

かった。生で無い方がいい。/オーブンしかなかったので膨らみが出ませんでした。味は美味しかったです。/書いてあ

る通りの温度では、少し焼き過ぎになったので、調整しながら焼きました。また利用したいです。/手間かかってないけ

れど手作り感があり家族に焼きたいパンを用意出来皆喜んでくれたので良かったです。1 からだと本当はとても手間の

かかる物がすぐに作れて嬉しいです。/とても簡単に焼きたてパンができて感動しました。2 人家族だと、同じパンが 4

つだと多いです。2 種類 2 個ずつとかにしてほしいと思いました。同じ温度、同じ時間の焼き方なら 2 種類一度に焼け

て便利です。/普段パンを焼いたりしないので、焼くのが苦手でした。オーブント-スターで簡単に焼くのがいいなぁ。/

子供達も毎週どんなパンが届くのか楽しみにしていました。なかなか焼きたてのパンを食べることがないのでどのパン

もとてもおいしかったです。/オーブンが 200 度までしか上がらなかったので、出来上がりにもう少し物足りなさを感じ

た。/オーブントースターで調理できるものばかりを届けてほしかったです。/冷凍とはしらずに購入しました仕事に持

っていきたかったので使いづらかったです/大変美味しかったです、オーブンで焼く事に抵抗はあったけど冷凍で普通よ

りも長期保存できるのと、出したら焼くだけっていうのに魅力を感じました。また是非チョコやチーズなどあれば味わ

いたいです。/冷凍パンはあまり期待してなかったけど便利で美味しかったし満足でした/全部美味しかったオ－ブン使

用だから一回焼成は 4 個から 6 個が適当と思う/同じメーカーが毎週だと基本生地が同じ味で飽きてしまった。スーパ

ーで売っていない毎回違うパン屋さんでリクエスト。/何と言っても焼き立てで食べられるので、とても美味しく頂けま

した。数量もちょうど良かったですし、我が家の毎週の楽しみになっていました。是非年に何度か企画して頂けたらと

思います。楽しみに待っています。/メロンパンもカレーパンもリンゴパイも美味しかったです/本当に膨らむの？と思

いましたが、とてもおいしかったです。/月一回、二か月に一回でよいので、継続的に購入できれば嬉しいです。/トー

スターでどうにかやって見ました。袋裏に QR コードで調べるように書いてあったので、メロンパンの時は参考にして

焼きました。オーブンの方がもっと膨らむだろうなと思いながらも焼き立てで美味しかった。/説明通りに焼いてもうま

く焼けなかった。手軽に焼けるものを希望する。/簡単に好きな数だけ焼くことができてよかった。個包装がよかった。

味も美味しかった。/京都及び全国のパンで、お手頃価格で入手しにくいパンなら最高ですが、石窯で焼いたパンや、天

然酵母を用いたパン等扱って欲しいです。/家で作った時のように、出来立てが味わえる点や、バターの風味が美味しさ

をそそる所等美味しさに驚きました。頒布会より単品で時々取り扱って欲しい。/手軽に焼きたてのパンが食べる事が出

来るのが良いです。パンの種類が多いと嬉しいです。/毎週楽しめました。オープンの適温がないとき高めがいいのか低

めがいいのか？困りました。/主食と考えていたから、りんごパイは外して欲しかった。/焼きあがるまでの時間がかか

り忙しい朝には不向き/簡単に焼きあがって美味しく家族に好評でした。冷凍しておけることもあり、毎週ではないほう

が良かったです。/凄く時間がかかる。あまり美味しくなかった。/焼き立てで食べることができ、家族が皆喜んでいま

した。/この内容にこのお値段大満足でした。我が家は 4 人家族なので 4 個ずつがちょうどよかったのですが、量を選べ

たら嬉しいです。/焼きたての美味しいパンが食べられて家族にも好評でした。また違うお店や種類のパンを期待してい

ます！/家で焼きたてパンが楽しめるのは、とても良いと思います。/今回と違うパンや美味しかったリクエストパンな

ど、これからも企画お願いします。/今までになかった企画なので、心惹かれました。これからも新しい企画を希望しま

す。/スコーンやクッキーとかもお願いします/やっぱりできたてのパンは格別ですね。/家で焼きたてのパンを食べられ

るのが嬉しいです。冷凍なので、食べたい時に食べたい量だけ焼けるのが良い。/焼きたての美味しさに感動しました。

外はサクサクで中はしっとり&ふわふわで本当に美味しかったです。量もちょうど良かった。/焼きたてのクロワッサン

のさくさく感がとても美味しくて感動しました。/冷凍パンを一度試してみたいと思っていたところだったので、いい機

会でした。毎週新しいパンを焼いてみるのが楽しいし、もちろん味も美味しいしで満足しました。/冷凍のパンが家庭で

上手く焼けるのかなと思っていましたが、説明通りに焼くだけでオーブントースターでも美味しく焼く事ができました。

/ 


